
－ ５ －

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

通勤・通学

（送迎含）

9%

営業・業務

37%

家事・買い物

21%

通院（送迎含）

1%

観光・レジャー

26%

帰省

6%

    

■ 常磐道を業務目的で利用している３１％の方々が業務エリアの拡大を実感 

常磐道の開通により業務エリアが拡大 

資料：常磐道利用者へのアンケート調査結果 

平日：平成２６年１２月２２日（月） 

休日：平成２６年１２月２１日（日） 

■常磐道を利用している方の声（営業・業務） 

・開通したことにより目的地到着が早くなり、今まで３件程度しか取引先をまわれなかった

が、７件まで増やすことができるようになった。（仙台市在住３０代男性） 

・国道６号は復興のための大型車がたくさん走っており、混雑に巻き込まれやすかったが、今

は楽になった。移動時間が短縮されたことで、今まで行けなかったエリアの業務も行けるよ

うになった。（仙台市在住６０代男性） 

・相馬から来る取引先が増えた。（仙台市在住３０代男性） 

▼常磐道利用者の利用目的 

▼営業・業務の開通効果 

■常磐道を利用している方の声 

・以前は山元まで１時間ぐらいかかったが３０分ほど短縮されるので、これから買い物や観光

（仙台近辺）の機会が増えそう。（南相馬市在住５０代男性） 

・地元ではなく、名取市のショッピングモールに行くことが増えた。あまり時間もかからなくてス

ムーズに行ける。（相馬市在住２０代女性） 

・時間が短縮し便利になり東北への観光が増える。（千葉市在住４０代男性） 

・親戚が岩沼市なので会う機会が増えた。（いわき市在住５０代男性） 

回答数 ｎ＝３０５ 

安心・安全性の

向上

24%

周辺混雑の軽減

16%

定時性の向上

28%

エリアの拡大

31%

その他

1%


